



SAJTÓKÖZLEMÉNY

AZ AKVAKULTÚRA ÁGAZAT KITÖRÉSI PONTJAINAK KOMPLEX, VERSENYKÉPESSÉGET SZOLGÁLÓ FEJLESZTÉSE CÍMŰ PROJEKT MEGVALÓSÍTÁSA

2014.01.10.

Az ÖKO 2000 Környezetvédelmi, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. mint konzorciumvezető, több mint egymilliárd forint vissza nem térítendő támogatást nyert a „K+F Versenyképességi és Kiválósági Szerződések” című pályázaton, az Új Széchenyi Terv keretében. A közel 1,5 milliárd forint összköltségvetésű beruházásból „Az akvakultúra ágazat kitörési pontjainak komplex, versenyképességet szolgáló fejlesztése” című projekt valósul meg.

Az AquaFuture konzorcium küldetése a magyar halászati ágazat akvakultúra szektorában piacorientált kutatás-fejlesztési tevékenységek elvégzése, innovatív, költségoptimalizált termékek, technikák, technológiák és módszerek kifejlesztése, valamint továbbfejlesztése. Az akvakultúra szektort termelési oldalról a tógazdasági haltenyésztéssel és intenzív haltermeléssel foglalkozó vállalkozások reprezentálják, míg a piacra jutást halfeldolgozót üzemeltető gazdasági társaságok közreműködésével valósítja meg a konzorcium. A projekt a „farmtól az asztalig” koncepció elemeit tartalmazza.

A projekt fő feladatait azon vállalkozói igények generálták, melyek a hazai akvakultúra technológia és termelés versenyképességét hátráltatják, mely problémák megoldása komoly piaci előrelépést jelentenek az ágazat egésze számára. A konzorcium azonosította azokat az elemeket, melyek javítása és fejlesztése kitörési lehetőséget biztosít az ágazat számára. Így a szakterületet teljes körűen, a termelési alapoktól a feldolgozott termék piacra juttatásáig szükséges fejleszteni, ezáltal érhető el olyan jelentőségű hatás, mely ágazati szinten hazánkban és az EU-ban már mérhető eredményt generál.

A projekt megvalósítása 2014. január 1. és 2017. december 31. között zajlik. A projekt céljairól és a projektmegvalósítás előrehaladásáról további információ a konzorciumvezető ÖKO 2000 Kft. munkatársaitól kérhető az oko2000@kabel2.hu e-mail címen.

ÖKO 2000 Kft.

Cím: 2340 Kiskunlacháza, Hatház u.38.

E-mail: oko2000@kabel2.hu

Honlap: www.oko2000.hu www.aquafuture.hu



A projekt a Magyar Kormány támogatásával, a Nemzetgazdasági Minisztérium kezelésében, a Kutatási és Technológiai Innovációs Alap finanszírozásával valósult meg.